



Житель Шадринского района признан виновным в совершении убийства брата



Собранные следственными органами СКР по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 64-летнего жителя села Красномыльское Шадринского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Жертвой совершенного преступления стал двоюродный брат обвиняемого.

По данным следствия, в конце ноября 2022 года мужчина приехал в Шумихинский район в гости к родственникам и проживал в доме своего брата. Вечером 5 декабря мужчины употребляли спиртное в доме потерпевшего. В результате произошедшего конфликта злоумышленник нанес взятым на месте происшествия ножом хозяину дома не менее шести ударов и не менее пяти режущих воздействий в область жизненно важных органов, от которых тот впоследствии скончался. После убийства злоумышленник рассказал о случившемся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

соседям, которые сообщили о совершенном преступлении в правоохранительные органы.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1776644>